

*Два территориальных отделения Фонда обязательного медицинского страхования (ФОМС) открылись в Крыму, формирование системы обязательного медицинского страхования (ОМС) на полуострове завершится в течение нескольких месяцев, сообщила журналистам министр здравоохранения РФ Вероника Скворцова.*

Ранее премьер-министр РФ Дмитрий Медведев и вице-премьер Ольга Голодец заявляли, что система обязательного медицинского страхования (ОМС) в Крыму и Севастополе должна быть запущена до 1 января 2015 года. Медведев подчеркивал, что жителям Крыма и сейчас должны оказывать доступную и качественную медпомощь в рамках программы госгарантии оказания бесплатной медпомощи.

«Уже в Крыму открылось два отделения ОМС. Процесс формирования страховой системы займет несколько месяцев. Мы планируем большую часть пути пройти до ноября», – сказала Скворцова в ходе пресс-брифинга.

Она сообщила, что сейчас в Крыму формируются медицинские страховые организации, начинается страхование граждан специально подготовленными сотрудниками при проведении паспортных процедур. Кроме того, идет формирование реестра застрахованных лиц.

«Работа будет завершена осенью, и мы планируем с 1 января включить полностью все население Крыма в базовую программу ОМС», – заявила министр.

Крым и Севастополь стали новыми регионами России после проведенного 16 марта референдума, на котором подавляющее большинство жителей проголосовали за присоединение к РФ. Сейчас жителям региона готовят и выдают новые паспорта, другие документы и автомобильные номера. Как сообщила Скворцова, система крымского здравоохранения ранее финансировалась лишь на 30% от потребности. Госрасходы составляли чуть более 3 тысяч рублей на человека в год. Модернизация медучреждений Крыма обойдется примерно в 4 миллиарда рублей и должна завершиться до 2015 года.

Источник: [РИА «Новости»](#) , 25.04.14